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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM

CIÊNCIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 19/09/2017.

Aos dezenove dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, com início às 17h30, na sala 312 da

EFLCH – Unifesp, reuniram-se os professores membros da CEPG do PPGCS: Ana Lúcia Teixeira,

Bruno Konder Comparato (Coordenador), Carlos Alberto Bello, Carolina Pulici, Christina Andrews,

Daniel Arias Vazquez, Davisson Cangussu de Souza, Henrique José Domiciano Amorim, Humberto

Prates da Fonseca Alves, Márcia Tosta Dias, Maria Cristina Pompa, Melvina Afra Mendes de Araújo,

Renzo Romano Taddei, Tatiana Savoia Landini e Valéria Macedo.  Ausências justificadas: Andréa

Cláudia Miguel Marques Barbosa, Antonio Sérgio Carvalho Rocha, Cynthia Andersen Sarti, Débora

Alves Maciel, Gabriela Nunes Ferreira, Ingrid Cyfer,  Henrique Zoqui Martins Parra, José Carlos

Gomes da Silva, José Lindomar Coelho Albuquerque, Julio César Casarin Barroso Silva, Liana de

Paula, Maria Fernanda Lombardi Fernandes, Mauro Rovai, Lilian Sales, Márcia Cristina Consolim e

Rogério Schlegel. Com a palavra, o Prof. Bruno Konder Comparato apresentou a pauta ser discutida:

1) Resultado da avaliação quadrienal.  2) Processo seletivo - balanço. 3) Definição de orientação. 4)

Verba Proap.  5  )  Redistribuição  de bolsa  por  desistência  de discente.  6)  Reunião  da Câmara  de

Humanidades com a Direção da EFLCH. 7) Quotas na Pós-Graduação. 8) Grupos de pesquisa no

PPGCS.  9)  Pós-Doutorado  sob  supervisão  de  Henrique  Amorim.  10)  bancas  de  defesa.  11)

Aprovação da ata 15/08/2017. Informes: 1) O Prof. Bruno sugeriu convidar a Profª. Walquiria Leão

Rêgo para uma aula inaugural.  2) O Prof. Daniel Vazquez está organizando um Seminário sobre

Política Social no Brasil que deve ocorrer entre os dias 06 e 13 de novembro, na EFLCH –Unifesp.

Dados os informes, passou-se ao Primeiro Ponto da Pauta: Resultado da avaliação quadrienal – A

CAPES alterou a data de publicação da avaliação do Programa do dia 15 de setembro para o dia 20 de

setembro. No momento ainda não temos o resultado.  Segundo Ponto da Pauta: Processo Seletivo –

Foram aprovados 10 candidatos para ingresso no segundo semestre de 2017. O processo seletivo foi

finalizado  sem  intercorrências.   Terceiro  Ponto  da  Pauta:  Definição  de  orientação  –  Dos  10

candidatos  ingressantes  02 encontram-se sem orientação definida.  Gabriel  Romero será orientado

pela Profª Christina Andrews com coorientação do Prof. Bruno Konder Comparato, e Weslei Pinheiro

Maciel será orientado pela Profª Ana Lúcia Teixeira.  Quarto Ponto da Pauta: Verba Proap – Os

recursos  remanescentes  da  verba  Proap  serão  distribuídos  igualmente  entre  os  Professores  que

solicitaram em tempo, preencheram os requisitos para concessão e que ainda não haviam recebido

verba Proap em 2017. Os alunos que solicitaram no prazo também receberão recursos. Nenhuma

parte da verba Proap de 2017 pode ser destinada para financiamento de participação em eventos no

exterior. Quinto Ponto da Pauta: Redistribuição de bolsa – A aluna Bruna Banzzi Fávero solicitou o
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trancamento da matrícula e o cancelamento da bolsa por motivos de saúde. O colegiado deliberou que

a bolsa será repassada ao aluno Frantz Rousseau Deus. O período de concessão será de 12 meses.

Sexto Ponto da Pauta: Reunião da Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa da EFLCH com a direção

da EFLCH – Uma reunião foi agendada com a Direção do Campus para tratar dos assuntos da pós-

graduação.  As demandas apresentadas pelos Professores e que devem ser levadas à Direção pela

Coordenação do PPGCS são: criação de um núcleo de editoração para auxiliar as revistas, mobiliário

para as salas de defesa e apoio para preenchimento da Plataforma Sucupira. Sétimo Ponto da Pauta:

Quotas na Pós-Graduação – A secretaria deve realizar um levantamento com os alunos a respeito da

cor/raça  para  subsidiar  um estudo da  Câmara  de  Pós-Graduação  e  Pesquisa  da  EFLCH sobre  a

possibilidade de implantação de quotas para ingresso nos programas de mestrado. Oitavo Ponto da

Pauta:  Grupos  de  Pesquisa  no  PPGCS –  Os  Professores  devem enviar  um pequeno  relatório  a

respeito dos Grupos de Pesquisa de que são responsáveis. Há muitos Grupos de Pesquisa inativos que

deixarão de ser certificados pela Pró-Reitoria de Pós Graduação e Pesquisa. Nono Ponto da Pauta:

Pós-Doutorado  sob  supervisão  de  Henrique  Amorim –  Foi  apresentada  a  documentação  de  Jair

Batista da Silva que fará seu estágio de pós-doutorado sob supervisão do prof. Henrique Amorim. O

projeto foi aprovado e a documentação seguirá os trâmites burocráticos para a matrícula.  Décimo

Ponto da Pauta: Bancas de defesa – Foram aprovadas as bancas de defesa de João Gabriel Loures

Tury,  João  Gabriel  Selles  Pelegrini,  Lucas  Vieira  de  Souza,  Sandra  Cruz  e  Lillian  Lages  Lino.

Décimo Primeiro  Ponto da Pauta:  Aprovação da ata  de 15/08/2017 – A ata  foi aprovada sem

ressalvas.    Nada mais havendo a acrescentar,  eu,  Rafael  Ferreira,  na qualidade de secretário  do

Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais, lavrei a presente ata. Guarulhos, 11 de outubro de

2017.

Ana Lúcia Teixeira,

 Bruno Konder Comparato (Coordenador)

Carlos Alberto Bello

 Carolina Pulici

 Christina Andrews

 Daniel Arias Vazquez 
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Davisson Cangussu de Souza 

Henrique José Domiciano Amorim

Humberto Prates da Fonseca Alves

 Márcia Tosta Dias

Maria Cristina Pompa

Melvina Afra Mendes de Araújo 

Renzo Romano Taddei

Tatiana Savoia Landini 

 Valéria Macedo
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